

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 43/2327

26. LISTOPADA 2014.

30. A NEODJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje

Izlazak 22, 20-26

Čitanje Knjige Izlaska

Ovo govori Gospodin: »Ne tlači pridošlicu niti mu nanosi nepravde, jer ste i sami bili pridošlice u zemlji egipatskoj. Ne cvilite udovice i siročeta! Ako ih ucviliš i oni zavape k meni, sigurno ću njihove vapaje uslišati. Moj će se gnjev raspaliti i mačem ću vas pogubiti. Tako će vam žene ostati udovice, a djeca siročad. Ako uzajmiš novca kome od moga naroda, siromahu koji je kod tebe, ne postupaj prema njemu kao lihvar! Ne nameći mu kamata! Uzmeš li svome susjedu ogrtač u zalog, moraš mu ga vratiti prije zalaza sunca. Ta to mu je jedini pokrivač kojim omata svoje tijelo i u kojem može leći. Ako k meni zavapi, uslišat ću ga jer sam ja milostiv!«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 18, 2-4.47.51ab*

Pripjev: **Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!**

Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!
Gospodine, hridino moja, utvrdo moja, spase moj.

Bože moj, pećino moja kojoj se utječem,
štite moj, snago spasenja moga, tvrđavo moja!
Zazvat ću Gospodina, hvale predostojna,
i od dušmana bit ću izbavljen.

Živio Gospodin! Blagoslovljena hridina moja!
Neka se uzvisi Bog, spasenje moje!
Umnožio si pobjede kralju svojemu,
pomazaniku svome milost iskazao.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima
Braćo: Znaete kakvi smo poradi vas među vama bili. I vi postadoste nasljedovatelji naši i Gospodinovi: sve u nevolji mnogoj prigrliste Riječ s radošću Duha Svetoga tako da postadoste uzorom svim vjernicima u Makedoniji i Ahaji. Od vas je doista ne samo riječ Gospodnja odjeknula po Makedoniji i Ahaji nego se i vaša vjera u Boga posvuda tako proširila te nije potrebno da o tome govorimo. Oni sami o nama pripovijedaju: kako dođosmo k vama, kako se od idola obratiste k Bogu da biste služili Bogu živomu i istinskomu i iščekivali s nebesa Sina njegovu koga uskrisi od mrtvih, Isusa koji nas izbavlja od gnjeva što dolazi. Riječ Gospodnja.

Redak prije Evandjelja *Ivan 14:23*

Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ
pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći.

Evandjelje*Matej 22, 34-40*

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju
U ono vrijeme: Kad su farizeji čuli kako Isus ušutka saduceje, okupiše se, a jedan od njih, zakonoznanac, da ga iskuša, upita: »Učitelju, koja je zapovijed najveća u Zakonu?« A on mu reče: »Ljubi Gospodina Boga svojega svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim. To je najveća i prva zapovijed. Druga, ovoj slična: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci.«
Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Matko i Dragica Šakić

Danas 10:00 sati + Ivo Batljan, Anđa i Jure Baković

Danas 11:15 sati: + Mijo i Barbara Pavlić

Petak: + David Abramović

Subota: + Joseph Kwok Hung Wong

Subota 6:00 navečer: + Florio Fornasier

Nedjelja 2. studenog 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastromonaco

Nedjelja 2. studenog 10:00 sati: + Boško Vunić

Nedjelja 2. studenog 11:15 sati: + Ana Trgovčić

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Frida Smodiš za + muža Zoltana Smodiš (2 mise)

Frida Smodiš za + roditelje Frana i Tereziju Meckar

Frida Smodiš za sve svoje pokojne

Frida Smodiš na čast Majke Božje na svoju nakanu

Ante i Zora Prlić za + roditelje (2 mise)
Ob. Karlo Čačić za + Marinka Crnica
Ob. Karlo Čačić za + Matka i Dragicu Šakić
Ob. Ante Tomljenović za + priju Ankicu Hećimović (2 mise)
Anna Starinieri za + Maria Starinieri
Nada Parac i djeca za + Stjepana Cesar
Nada Parac i djeca za + Slavka i Anu Havliček
Josip i Nada Parac za + Dragana Barac
Katica Lovrić na svoju nakanu (2 mise)
Ob. Vlado Lovrić za + Marinka Crnica
Ob. Vlado Lovrić za + Stipu Čirjak
Grgo i Ljubica Topić za + roditelje Juru i Jaku Topić
Grgo i Ljubica Topić za + roditelje Draguta i Francu Basar
Ljubica Topić za + brata Miju Basar
Ob. Grgo Topić za sve svoje pokojne
Ob. Grgo Topić za duše kojih se nema tko spomenuti
Ob. Grgo Topić za + Steve Ivanušić
Ob. Grgo Topić na čast presv Srca Isusova i preč. Srca Marijina
Ob. Ante i Kata Bajić za + Lovru Bajića
Ob. Ante i Kata Bajić za + Maru Bajić
Ante i Kata Bajić za + Mirka Bajića
Ante i Kata Bajić za + Antu Štimca
Ante i Kata Bajić za + Anu Štimac
Ante i Kata Bajić za + Marka Bajića
Obitelj Gašparović za duše u čistilištu (2 mise)
Ob. Petar i Ružica Cvitanović u zahvalu Bogu
Ob. Petar i Ružica Cvitanović za blagoslov u obitelji
Ob. Stipe Ćurković za + Stipu Čirjaka (2 mise)
A. Cvjetković na čast Majke Božje na svoju nakanu
Slavica Opačak za + Marka i Niku Opačak
Slavica Opačak za + Niku i Anu Katinić
Ob. Luje Pocrnić za + muža Ivana Pocrnića (2 mise)
Ob. Luje Pocrnić za + brata Ivana Pocrnića
Ob. Luje Pocrnić za + rod. Tomu i Mandu Pocrnić
Ruža Buneta i obitelj za + Franu Buneta
Mara Kosović za zdravlje unuka Kevina
Anka Šužberić za + Ankicu Hećimović
Anka Šužberić za + Stipu Skazlića
Anka Šužberić za + Barbaru Mrakužić
Anka Šužberić za sve svoje pokojne
Antonietta Đurković za + muža Vlaha Đurkovića
Antonietta Đurković za + rod. Mariju i Scipiona DeBello
Martin i Ivanka Goluža za + Matu, Janju i Boška Goluža
Martin i Ivanka Goluža za + Stojana i Luciju Marić
Martin i Ivanka Goluža za sve svoje pokojne
Martin i Ivanka Goluža u zahvalu Bogu
Radmila Kažulin i djeca za + Stipu Čirjaka
Radmila Kažulin i djeca za + Barbaru Mrakužić
Radmila Kažulin i djeca za + Ankicu Hećimović
Radmila Kažulin i djeca za + nonu Anu Kažulin
Dragica Delišimunović za + muža Josipa Delišimunovića

Ob. Josip Brusić za + Margaretu i Matu Brusić
Ob. Josip Brusić za + Katu i Josipa Dobrinčić
Marija Bilić za + Agatu i Stjepana Udrović
Marija Bilić za sve pokojne u obitelji Bilić
Marija Bilić za duše u čistilištu.
Ob. Miro Bezić za + Pavišu i Dinku Bezić
Ob. Miro Bezić za + rod. Milu i Stanu i brata Mira Vukšić
Ob. Miro Bezić za + Stipu Čirjaka
Ob. Miro Bezić za + Vinka Pajkin
N.N. za zdravlje obitelji
Ob. Joe Radić za + Nikolu i Nevenku Pavlaković
Ob. Joe Radić za + Božu i Maricu Radić
Ob. Joe Radić za sve svoje pokojne
Ob. Joe Radić na čast Majci Božjoj
Ob. Ivan Bašura za + rod. Ivku i Tonija Švorinić
Ob. Ivan Bašura za + rod. Stipu i Mariju Bašura
Ob. Ivan Bašura za + Stipu Čirjaka (2 mise)
Ob. Ivan Bašura za + Stjepana Skazlića
Ob. Ivan Bašura za + Mariju Uljević (2 mise)
Ob. Ivan Bašura za + Nikolu Dunat (2 mise)
Ob. Ivan Bašura za + Srećka Fatovića
Ob. Ivan Bašura za + Nevenku Božičević
Ob. Ivan Bašura za + Ivku Švorinić (pok. Stojana)
Ob. Ivan Bašura za sve pokojne u obitelji Švorinić
Ob. Ivan Bašura za sve pokojne u obitelji Bašura
Ob. Ivan Bašura za + Ivana i Maru Švorinić
Ob. Ivan Bašura za + Andriju i Ivanicu Švorinić
Ob. Ivan Bašura za + Veroniku i Šimu Fatović
N.N. na svoju nakanu

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koji primiše u našoj crkvi u subotu 18. listopada, pridružiše nam se u vjeri:

CRUZ ANO TOMA KRPAN

Roditelji: Jure Krpan i Tanja r. Klarić
Datum rođenja: 1. siječnja 2014.
Mjesto rođenja: Richmond, B.C.
Kumovi: Ivan i Dijana Bušić

ELIZABETH ALOJZA BRAUGHTON

Roditelji: Trevor Braughton i Nadia
r. Kresina
Datum rođenja: 11. ožujka 2014.
Mjesto rođenja: New Westminster
Kumovi: Erica Broughton i
Matthew Kresina

ADRIAN JOSIP BROUGHTON

Roditelji: Trevor Braughton i Nadia
r. Kresina
Datum rođenja: 11. ožujka 2014.
Mjesto rođenja: New Westminster
Kumovi: Matthew Kresina i Erica
Broughton

NICO MURPHY KRESINA

Roditelji: Matthew Kresina i Jennifer
r. White
Datum rođenja: 3. srpnja 2013.
Mjesto rođenja: Kelowna, B.C.
Kumovi: Nicholas Witzerman i
Adriana Kresina
Čestitamo!

MISNA ČITANJA

Danas čitaju: 10 sati: Anđela Didak i Mario Jakić

11:15 sati: Zora i Ante Prlić

U slijedeću nedjelju 2. studenog čitaju:

10:00 sati: Ante Bajić i Kristina Grgić

11:15 sati: Franjo Mihalić i Anamaria Bašura

SVI SVETI

U slijedeću subotu je svetkovina Svih svetih. Svete mise su ujutro u osam i navečer u 6:00 sati. A kako je i prva subota, imamo klanjanje od 5 - 6 sati.

NAŠ GOST

Danas je s nama i predmoli misna slavija velečasni Dr. Tomislav Markić, novi ravnatelj hrvatske inozemne pastve. Primio je dužnost početkom rujna i svojim dolaskom želi upoznavati hrvatske sredine po svijetu koje su mu na brizi. Želimo da se osjeća ugodno u našoj sredini.

RIBARSKA VEČER

Započeli smo prodavati ulaznice za Ribarsku Večer. Prodavat ćemo ih i slijedeće nedjelje. Vi međutim ne morate čekati nedjelju, tikete možete uzeti u župnom, uredu u svako doba, a možete nazvati Miljenka Matasa 604-803-8950 ili Dragana Bebića 604-908-0674.

Nadamo se da nećete čekati zadnji trenutak za ulaznice. Nabavite ih što prije kako bismo mogli sve na vrijeme planirati.

Ribarska Večer je nastala u počecima naše župe kada je u njoj bilo mnogo ribara. Danas ih je puno manje, ali i oni su vrijedni da ih se spomenemo.

Kroz zabavu će vas voditi "Stranci" to je grupa profesionalnih izvođača koji su nedavno doselili u našu sredinu i ovo im je prvi javni nastup.

ŽUPNO VIJEĆE

Župno vijeće je uz svećenike i drugo župno osoblje vrlo važan faktor u upravljanju župnom zajednicom. Službeno stoji da je ono savjetodavno tijelo, ali mnogo je toga što župno vijeće može raditi

i radi.

Već duže vremena nismo birali novo vijeće samo smo u jednom trenutku popunili novim članovima. I sada nam je želja da neki dosadašnji članovi ostanu u vijeću, te da dođe sviježa krv. Vjerujemo da u našoj zajednici ima dobrih i zauzetih članova koji su spremni pomoći da naša župa ide naprijed. Pozivamo sve, a posebno mlađe da se jave.

Nekoliko stvari koje trebaju resiti članove župnog vijeća. Prije svega da su katolici i to ne bilo kakvi nego oni koji prakticiraju svoju vjeru i tako daju primjer svojoj djeci i cijeloj župnoj zajednici.

Članovi župnog vijeća treba da su u dobro stanju "in good standing" u Crkvi. To drugim riječima znači ako su oženjeni da su crkveno vjenčani.

Mladići i djevojke, ako su najmanje 18. godina mogu biti članov Ž.V. Dapače, željeli bismo da ih bude više.

Mi živimo u novim zahtjevnim vremenima, vremenima koje mladi ljudi mnogo bolje shvaćaju i bolje se snalaze. U tome mogu uvelike pomoći da naša župa napreduje i u ovom vremenu.

U slijedeću nedjelju objavljujemo listu kandidata.

BIBLIJA

Konačno nakon dvije srijede prekida, u slijedeću srijedu ćemo nastaviti s našim pručavanjem Biblije. Nadamo se da će svi dosadašnji pohodnici doći, a bilo bi nam drago vidjeti i nove članove. U našoj dvorani ima mnogo mjesta.

NAŠI POKOJNICI

† **Apolonija Kočet (90)** preminula je ovih dana u domovini. Ona je baka naše župljanke Nade Fajfar kojoj izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a njezinu baku preporučujemo Božjoj dobroti.

POMOZIMO IZGRADITI CRKVU U ZRINJU

Sisačka biskupija želi izgraditi porušenu crkvu Našašća Svetog Križa u Zrinju. Potrebna im je naša pomoć, jer u Zrinju nema

Hrvata, a crkva će ih potaknuti da razmišljaju o povratku.

Svoj prilog možete dati u župnom uredu ili jednom od rijetkih preživjelih iz Zrinja g: Mati Babiću 604-876-2398

Svoj prilog nam je darovala obitelj Gled. Hvala!

HARVEST FESTIVAL

Djeca naše predškole i maleni iz Hrvatskih Vitezova priređuju u nedjelju 2. studenog "Harvest Carnival" Bit će to u Hrvatskom Kulturnom Centru od 1- 4 poslije podne. Tiketi su po \$ 5.00 a možete ih nabaviti danas nakon mise u 10 sati. Možete i nazvati 604.722.9315.

HRVATSKA ŠKOLA

Znajući da je Halloween i da će mnoga djeca ići "Trick-or-treating", u slijedeći petak 31. listopada neće biti nastave u Hrvatskoj školi.

Nastavljamo redovito u petak 7. studenog. Nemamo baš mnogo petaka na raspolaganju, a puno je toga što treba učiti, posebno oni koji će primiti sakramente prve ispovijedi i pričesti, te potvrde, To molimo roditelje da budu redoviti.

ZATVORENI KRUG

Neki novak, početnik u redovničkom životu, upita svojeg učitelja: "Ako nešto dadnem svojem subratu, odmah mi na pamet dolazi napast da to činim zato da se svidim drugima. Što da poduzmem?" A stari mudri učitelj odgovori: "Dva su seljaka živjela u susjedstvu. Prvi je sijao žito, ali je u sjemenju bilo i nametljive trave. Drugi nije sijao ništa. Kad je došla glad, tko je od njih imao bar nešto da pojede?"

Ne treba se nikada sustezati drugima činiti dobro. Pogotovo onda kada bi i nama to moglo uljepšati život. Tako se u srednjem vijeku često prenosila vrlo lijepa i poučljiva priča poznata pod imenom "Krug radosti".

Priča počinje danom kad je neki seljak pozvonio na samostanska vrata i bratu vrataru pokazao prekrasan veliki grozd. "Znaš li, brate, kome nosim ovo grožđe?" Vrtar pomisli da je namijenjeno opatu ili kojemu

bolesnom samostanskom bratu. "Ne, nego tebi!" pročitava seljak vratareve misli. "Ti si se uvijek prema meni odnosio s mnogo ljubavnosti i prijateljstva. Želim da ti ovaj grozd donese mnogo radosti." Vrtar zahvali i odloži grozd. Čitavo je prijepodne promatrao velika zrna i divio se grozdu. Odjednom se prisjeti: "A zašto da ne odnesem ovaj grozd opatu da mu u njegovim brigama priustim malo radosti?" Uze grozdi odnese ga opatu. Ovaj se poveseo i zahvali. Uskoro se sjeti da u samostanu, blizu njegove sobe, leži bolestan subrat i pomisli: "Odnijet ću mu grozd, neka si malo ublaži nevolje." I tako je grozd dospio u bolesnikovu sobu. Ovaj potom pomisli kako bi mogao time obradovati brata kuhara, koji cijelo vrijeme provodi znojeći se oko lonaca. Brat kuhar primi dar i preda ga bratu sakristanu, a ovaj ga potom darova najmlađem članu zajednice. Ovaj pomisli kako nije dolično da on kao najmlađi uživa ovaj Božji dar, pa ga odnese vrataru, da mu ublaži dosadu čuvanja samostanskog ulaza. I tako je zatvoren krug. Krug bratske ljubavi.

Lj. A. Maračić: PAHULJICE, STARE I NOVE